11Iro

HAms: Aiipar
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 22.02.2006 00:42:33

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.02.2006 17:22:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15282/answer/15283




YBaxkaeMmni AuipaT! Eciu eCTh BO3MOXKHOCTD, CHAlTe OTOIIEIINM KaMeHb Ha aHa/lu3 CoCTaBa B
nabopaTopuio. [Ipy MoYeyHOM KOJIMKE U MIOCJIe Hee IPHUeM YPOCENTUKOB (KAaKOBBIM SBJISETCS
1unpodIIoKcanyt) o0s3aTeNeH. ITO AeTaeTCs C HeJbio MPOPUIAKTUKN 000CTPEHUS
BOCITaJIMTENIFHOTO IIPOIeCCa, T. K. XPOHUYECKOT0 KalIbKyJIe3HOTO IieoHeppuTa, KOTOPHIU

COTIPOBOXKOAeT MoUYeKaMeHHYI0 0one3Hb. Ho-1mmy, eciiu HeT 60iel, MOXKHO He TPpUHUMaTh. C
yBaXKeHHUEM.



